

A4 Fényesítő



Ezüstfényesítés

A vendéglátóiparban a tálalás módja lényeges összetevője az étkenőségéről és színvonaláról. Az eredeti állapotukat mutató evőeszközök, tálak és edények megteremtik a kellemes környezetet és fokozzák az étkezés örömeit. Az IMC A4 ezüsthévíztisztító nyilvánvalóvá teszi a konyhafőnök hozzáértését, garantálva az ötszögletes tálalást, amely tükrözi a szakszerűséget és növeli az étterem hírnevét.

A4

- Megnöveli az ezüsthévíztisztító gép előkelő éttermek és szállodák igényeinek kielégítésére készült. A nagy kapacitású A4 modell 300 darab evőeszköz gyors, hatékony és biztonságos megtisztítására alkalmas. Az A4 fényszívógép az evőeszközökön kívül nagyobb tárgyak, kávéskannák, pezsgősvedrek, tálak és ezüsthévíztisztító tisztítására is alkalmas, ragyogó eredménnyel.
- Csillogó eredmény minimális erőfeszítéssel
- Egyszerű felszerelés
- Gyors, kényelmes és biztonságos üzemeltetés
- Könnyű használni és karbantartani

Az A4 ezüsthévíztisztító gép előkelő éttermek és szállodák igényeinek kielégítésére készült. A nagy kapacitású A4 modell 300 darab evőeszköz gyors, hatékony és biztonságos megtisztítására alkalmas. Az A4 fényszívógép az evőeszközökön kívül nagyobb tárgyak, kávéskannák, pezsgősvedrek, tálak és ezüsthévíztisztító tisztítására is alkalmas, ragyogó eredménnyel.

A fényszívógépen acélgolyók gördülnek végig kíméletesen a fényszívógépezendő tárgyakon. Az eredmény: csillogó ezüsthévíztisztító a legkevesebb erőfeszítéssel. Az eljárás során eltűnnek az apró karcok, a felület felújításra kerül, és megnő az ezüsthévíztisztító élettartama. Az A4 modell forgódobos kivitelű, a dob a különböző tárgyak elkülönítése céljából részekre osztható.

Műszaki adatok

A fuvarozási adatokat lásd a 25-26. oldal

A4	
Kapacitás	300 db evőeszköz, vagy legfeljebb Ø 260 mm ezüsthévíztisztító tárgyak
Motor	0,25 kW
Feszültségek	220/240-1-50, 380/415-3-50
Biztosítékok	1-fázis : 10 A, 3-fázis: 5 A
ALAPFELSZERELÉS	
70 kg acélgolyó, 10 kg fényszívógépező por, 1 kg zsirtalanító, teáskanna-rúd, elválasztó lemezek	
OPCIÓS FELSZERELÉS	
fényszívógépező por, zsirtalanító	

Méretetek mm-ben
2,5 m kábellel szállítva

